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Giir can bang Ho va Tén:
Cic thang do bén dwéi 1 cin bing. Sir dung thang diém dé tra 10i tirng cu héi. Cau tra loi
1) 2)
I( [ (e OOOO} (I—ll—ll—l QO|_||_£ 1.

Néu ban thém hinh vudng 3 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén phai dé giit cho né can bang? || 3-

Néu ban thém hinh tron 5 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh
vuong vao phia bén trai dé gilr cho n6 can

bang?
4.
3) 4)
(OI_II_I OOOI:% (DOOOO I_II_IOO) 5.
‘ . 6.
Néu ban thém hinh vudng 3 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 4 vao phia bén
phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh
vao phia bén trai dé gilr cho n6 can bang? vudng vao phia bén phai dé gitr cho né 7.
can bang?
8.
S) 6)
PODO Ol_ll_g (DOOl_Il_l ODOI:IOO) 9.
. . 10.
Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén Néu ban thém hinh vuong 5 vao phia bén
phai, ban s& phai thém baQ nhiéu hinh phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron
vuong vao phia bén trai dé gilt cho n6 can vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
bang?
7) 8)
(ﬂﬂﬂﬂ OOODOOO} g)OI:IOI:IO l_ll_ll_ll_)l
Néu ban thém hinh vudng 2 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 3 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén phai dé€ gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
9) 10)
(I_II_IOOOO OODOOOO} ?OI—II—IO I—II—IODJ
Néu ban thém hinh tron 8 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh
vuong vao phia bén trai dé gitr cho n6 can vuong vao phia bén trai dé gitt cho n6 can
bang? bang?
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Gilr can bang

=

Ho va Tén: Loi gifli

Ciac thang do bén duéi 1a cin bing. Sir dung thang diém dé tra 10i tirng cau héi. Cau tra loi
1) I+1+1+142+1+1 = 2+2+2+2 2) 242+2 = 1+1+2+2
EEEEeNE 0000 EEE oomm ||t 10
, , 2 6
Néu ban thém hinh tron 5 vao phia bén Néu ban thém hinh vuong 3 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron 6
vuong vao phia bén trai dé gilr cho n6 can vao phia bén phai dé gitr cho né can bang? [ 3-
bang?
4 2
3) [+2+2 = 1+1+1+2 4) 2+1+1+14+1 = 2+2+1+1
onn ooon HO000 OmoQ |5 3
, AN , A 6. 10
Néu ban thém hinh vudng 3 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 4 vao phia bén
phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh 4
vao phia bén trai dé gilr cho n6 can bang? vudng vao phia bén phai dé gitr cho né 7.
can bang?
8 6
5) 1+1+2+1 = 1+2+2 6) 2+1+142+42 = 1+2+1+2+1+1 4
PODO Ol_ll_g (DOOl_ll_l ODODOO} 9.
. . 10. 3
Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén Néu ban thém hinh vuong 5 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron
vuong vao phia bén trai dé gilt cho n6 can vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
bang?
7) 2424242 = 1+1+1+2+1+1+1 8) [+142+14+2+1 = 2+24+2+2
(I_II_II_II_I OOODOOO} PODODO I_II_II_II_)I
Néu ban thém hinh vudng 2 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 3 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén phai dé€ gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
9) 2+2+1+1+1+1 = 1+1+2+1+1+1+1 [+14+24+2+1 = 2+2+1+2
(I_Il_lOOOO OODOOOO) (OOI—II—IO I—II—IOD)
Néu ban thém hinh tron 8 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh
vuong vao phia bén trai dé gitr cho n6 can vuong vao phia bén trai dé gitt cho n6 can
bang? bang?
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